



# Protokoll fört vid Styrelsemöte

## LULEÅ UNIVERSITETS DATORFÖRENING

Tidpunkt 2016-09-05, 18:31 - 19:20

Plats T1

Närvarande	Edvin Åkerfeldt	Ordförande
	Marcus Lund	Mötessekreterare
	Erik Viklund	Adjungerad tillika justerare
	Adam Sahlin	Kassör tillika justerare
	Johan Jatko	Huvudsystemansvarig
	Gustaf Elf	Ledamot
	John Elfberg Larsson	Ledamot
	Mikael Hedkvist	Adjungerad
	Niklas Ulfvarson	Revisor

## 1 Mötets högtidliga öppnande

Edvin Åkerfeldt förklarade mötet öppnat 18:31.

## 2 Formalia

### 1. Val av mötesordförande

Edvin Åkerfeldt valdes till mötesordförande.

### 2. Val av mötessekreterare

Marcus Lund valdes till mötessekreterare.

### 3. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Erik Viklund och Adam Sahlin valdes till justeringspersoner.

### 4. Mötets behöriga utlysande

Styrelsemötet förklaras behörigt.

### 5. Eventuella adjungeringar

#### Styrelsen beslutade

*att* inadjungera Erik Viklund och Mikael Hedkvist med närvarorätt, yttranderätt, förslagsrätt, dock ej rösträtt.

### 3 Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade

att fastslå dagordningen som skickats ut.

### 4 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

### 5 Uppdateringar av pågående projekt

#### 5.1 Dörrarna

Dörrarna är beställda men ingen uppdatering om när dom levereras.

#### 5.2 Varuautomat

Annonser om varuautomaten som Bosch tittade på tidigare är borttagen. Bosch och Niklas Ulfvarson letar efter alternativa varuautomater.

#### 5.3 Lokalen, T1

Johan Jatko meddelar att LUDD ska kontakta SRT för att få ersättning angående ombyggnationen.

#### 5.4 Programmeringsstege

Johan Jatko berättar att arbetet går framåt. Det finns färdiga uppgifter som dock saknar dokumentation.

### 6 Labbrockar till styrelsen

Adam Sahlin, Edvin Åkerfeldt och John Elfberg Larsson har kollat på olika leverantörer av labbrockar. Ordförande, Edvin Åkerfeldt, meddelar styrelsen att en labbrock kostar kring 170-185 per labbrock. Johan Jatko har mailat ett företag angående alternativ klädsel till rootgruppen.

### 7 Kurs i L<sup>A</sup>T<sub>E</sub>X

Styrelsen diskuterar personer som skulle kunna hålla i kursen. Johan Jatko föreslår Fredrik Nordin (freedick). Styrelsen tycker gemensamt att kursen bör inträffa i starten på oktober.

### 8 Övriga kurser och programmeringsstuga

Lokalen är för närvarande inte klar och styrelsen väljer att avvakta med övriga kurser tills vidare. Styrelsen är däremot eniga om att Git-kursen ska utföras innan LP3.

## 9 Övriga frågor

### 9.1 Uppdatering Luddlan

Lokalen är bokad till lanet och kontroll av elkablar ska göras. Johan Jatko informerar att Anders Nilsson har åtkomst till elskåpen som ska användas till lanet. Afficher sattes upp i samtliga byggnader igår och styrelsen uppmanas att bjuda in vänner till eventet på facebook.

### 9.2 Dataluddlan, .DLL

Marcus Lund har skickat in en ansökan om att bli projektansvarig för eventet .DLL.

#### Styrelsen beslutade

*att* nominera Marcus Lund som projektansvarig för .DLL 2016/2017.

### 9.3 Möblering i T1

Lokalen är fortfarande stängd då säkerhetsproblemet med dörrarna inte är åtgärdat än. När lokalen öppnar så kommer en öppen fråga om möbleringen ställas till medlemarna.

### 9.4 Donering till Ludd

Niklas Ulfvarson, tidigare ordförande och nuvarande revisor, har beslutat att göra studieuppehåll och kommer därför donera en dator, HP 425T (skogs HP), till LUDD. Kablar och dokumentation medföljer. Vi tackar för donationen och för hans arbete i LUDD.

### 9.5 TP001

Testplanta001 (TP001) är återigen tillbaka i T1. Plantan mår nu bra efter att Niklas har haft den.

## 10 Mötets högtidliga avslutande

Edvin Åkerfeldt förklarade mötet avslutat 19:20.

---

Marcus Lund, mötessekreterare

---

Edvin Åkerfeldt, mötesordförande

---

Erik Viklund, justeringsperson

---

Adam Sahlin, justeringsperson